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Искусство и культура для лучшей и более здоровой жизни: открытый конкурс проектов 
В недавнем докладе ВОЗ о роли искусства в улучшении здоровья и самочувствия подчеркивается важная роль сектора искусств в укреплении здоровья, профилактике проблем с психическим и физическим здоровьем и поддержке лечения острых и хронических заболеваний. Участие в мероприятиях, связанных с искусством и культурой, может уменьшить одиночество и изоляцию, повысить социальную сплоченность, укрепить индивидуальную и групповую идентичность и помочь решить проблему социального неравенства. 
Проект «Искусство оставаться здоровым» направлен на развитие сотрудничества между секторами искусства и здравоохранения, а также на экспериментальные художественные вмешательства в здоровье и самочувствие людей и сообществ в регионе северного измерения, который охватывает Данию, Эстонию, Финляндию, Германию, Исландию, Латвию, Литву, Норвегию, Польшу, Россию и Швецию.

В рамках открытого конкурса организациям предлагается представить идеи, изучающие возможности интеграции связанных с искусством и культурой мероприятий в предоставление услуг здравоохранения и социального ухода и вовлекающие конкретные целевые группы, например, уязвимые слои населения, различные возрастные группы или группы пациентов.

Определения искусства и здоровья можно найти в разделе 1.1 доклада ВОЗ. Используйте их в качестве справочного материала, но обратите внимание, что в Открытый конкурс включены также другие области творчества, культуры или здравоохранения.

Успешным кандидатам будут предложены семинары и кураторство для развития их идеи, и они получат грант для апробации методик и проведения проектных мероприятий.

Заявки на участие в проекте необходимо подать до 19 июля 2021 года. Информацию о проекте и формы заявок можно найти здесь.

«Искусство оставаться здоровым» – совместный проект Партнерства Северного Измерения в сфере культуры (ПСИК), Партнерства Северного измерения в области общественного здравоохранения и социального благосостояния  (NDPHS) и Объединения институтов культуры стран Европейского союза (EU National Institutes for Culture) при поддержке


 Финляндского центра развития культуры (Arts Promotion Centre Finland). Проект получает софинансирование Европейского Союза.

Более подробная информация об открытом конкурсе:

Вибке Зиман (Wiebke Seemann), wiebke.seemann@ndphs.org. 
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